) . o \ ° ®» " )
2015 -2014 : Gl all Zadl 320 - @A&-’y?‘““gé‘&%%z R NP LD RRPE
(A o ol o w 4 2014 yuaiss 07 : g )l
u‘g.ﬂ‘g).dbw‘ =

 JodLpspailles
A A | NP Y SR PRENTR IS POV Rt DAL KR i
X -2 -1 0 1 2 3
3 i / 2
/() / \9\\ //0’
2 -1

cehle dS e M " e o aald p Al s Jsaa Jlexiids e
D =[-2:2] tpf ANy ide e (1

1 el A AL ] 2l ) ea (2

f(-3)=3 @3

2 2l a p Allalb s g Asle 2 21l (4
f(-15)<0 (5

Al AN s O xe[0,2] OSN3 (6
A s f Al B L) Gl xe[-2:0] OIS 3 (7
[2:1] deall e sl i o A (8

§={02} 1 f(x)=0 aladl Jola de gane (9
f(1L5)< f(25) 0

—1< f(x)<2 Q8 xe[1;3] oS a1

LAY G e Aapnaall LY 80 bl S G e smota o glac [ sdlil]

LS (01,7) odlaial 5 adaiall aleall (N gusiadl (5 sinall g A Sl dmd\(eg) AN -

- sall S
Jaddl Je 48 pa o A (1

p=[1.2] (z D=[-31] (< D=[32] (I

all 4 g AL 0 2l 3 pa (2

4(6‘ —2(‘.—’| 3 (\|

Jaddl Je da g g Al 3

12 € 1] (= [37] (

2015-2014 ~1~ . asaal calBN — 8L — @yaad jg5 panld glady gl



Jadl e dailiia g A (4

[-12] (& [-3:1] (= [-32] (
L g(x)=0 Alaall Jsla de gana (5

s=1{-32) (z S={-31} (= s={-3;0} (I
L2 g(x)=3 Alaall Jsla de gana (6

S={-3-2} (z S={-31} (= s={-2;0} (I
e g(x)SO daal yidl Jola de gana (7

s=[12] (z S=[-3;1] (< s=[-3;0] (I
e g(x)>4 daaljiall Jsla de sane (8

s={}(z S=[-3,1] (< S=[-3,0] (
ol 3<x<2 oS (9

0<g(x)<4 (¢ -3<g(x)<2 (< —5<g(x)<4 (i
(Mg (x)e[-5,0] S 13 (10

3<x<l (z| 1<x<2 (<] 3<x<2 (1]
..................................... ;)
......... C;9:\:2 : @andl)

5 31 5 33U IO sd gy

2015-2014

~2~

: Sl

alid) — 8)Liel) — a1y eaold sy Exygil



